
Fonn W•9 Request for Taxpayer Give Form to the 
(Rev. October 2018) Identification Number and Certification requester. Do not 
0epatment of the T-..y 
lntilmal Revenue Service ►Goto www.lts.gov/FonnW9 for fnatructionll and the latast lnfonnation. 

send to the IRS. 

1 Name {as shown on your income tax return). Name is required on 1his ine; do not leave tNs lile blank. 
ADMINISTRATORS OF THE TULANE EDUCATIONAL FUND 
2 Business namaldiaragardad entity name. if diffenint from above 

M 
CD 

3 Check approp,late box for federal tax claa8lflc:atlon of the per.on whose name Is entl!llld on lne 1. Check only one of the 4 Eumptions (codes apply only to 
:i' following seven boxaa. ceftalo antitias, not lnclivlduals; see 

0 C Corporation D S Cofporatlon 0 Partnfflhlp 0 Trust/eslale 
fnstnJC:tlons on page 3): 

C D lndlvlduaVsole proprietor or 0 

11 
slngle-memberU.C Exempt payee code (If any) 5 

0 Umltad iabilily company. Enter the tax Ct&s$1fooatlon (C.C C01p01111Jon, S-S corporation, P..Pa1netshipJ ► 
1'55 Note: Check the eppropriate box In the line above for the ta,, clmnlflcatlon of the� owner. Do not check Exemption from FATCA reporting 
-- U.C ff the U.C is classifllld as a single-meni>er U.C that is disn!gardad from the owner lnless the owner of the U.C Is eode(lfany) 
I� another U.C that Is not disragafded from the o-for U.S. federal tax purposes. Otherwise, a si,gle-member U.C that 

Is (bregarded from the ownerahoukl check the appropriala box for the tax classlflcatlon of Its owr-. 
I @ 01her (see lnstructkJnSI ► NON-PROFIT 501 (C) 3 CORPORATION i....-., ___ .,.tlSJ 
I 5 Address (number, street, and apL or suite no.) See instructlona. Requester's name aid addr-. (opllonal) 

I 6823 ST. CHARLES AVENUE 
8 City, 51ale, and ZP code 
NEW ORLEANS, LA 70118 
7 List acc:IXl'll number(s) here (opllonal) 

DID Ta Identification Number (TIN) 
I SocWMCUlilylll.mbet- I Enter you� TIN in the� box.� TIN provided must_match � name given on line 1 to avoid 

backup withholding. For individuals, 1h18 IS generaDy your social security number (SSN}. However, for a 
resident alien, s°'8 proprietor, or disn,garded entity, see the Instructions for Part I, later. For 0lher 
entities, it is your employer identification number (BN). ff you do not have a number, see How to get a 
TIN, later. 

ITO -DJ -I I I I I 
Note: If the account is in more than one name, see the instructions for &ne 1. Also see What Name and 
Number To Give the Requester for guidelines on whose number to enter • 

• .,,.,, Certification 
Under penalties of perjury, I certify that 
1. The number shown on this fonn Is my correct taxpayer Identification number (or I am waiting for a number to be Issued to me); and 
2. I am not subject to backup withholding because: {a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not baen notified by the Internal Revenue 

Service �RS) that I am subject to backup withholding as a rasult of a failure to l'8f)Ort all interest or dividends, or (c) tha IRS has notified me that I am 
no longer subject to backup withholding; and 

3, I am a U.S. citizen or other U.S. person (defined below); and 
4. The FATCA code(s) enterad on this fonn frf any) Indicating that I am exempt from FATCA reporting is corract. 
Certlflcaaon lnslructlonL You must cross out Item 2 above If you have been notified by the IRS that you 819 curenUy subject to backup withholding because 
you have faled to report d Interest and dividends on your tax return. For real estate transactions, Item 2 does not apply. For mortgage interest paid, 
acqulsttlon or abandonment of sectnd property, cancellation of debt, contributions to an lndiYidual retirement arrangement �RA). and genefdy, payments 
other than Interest and d"IVidends, you 819 not required to sign the certification, but you must provide your conec:t TIN. See the Instructions for Part H, later. 

Sign Slgrlllll-.ot 
Here �perwon► o.c.► 

General lnstructio 

Sectx>n references are to the Internal Revenue Code unless otherwise 
noted. 
Future developments. For the latest information about developments 
related to Fenn W-9 and its instructions, such as legislation enacted 
after they were published, go to www.Jrs.gov/FonnW9. 

Purpose of Form 
An individual or entity (Fonn W-9 requester) who is required to file an 
information return with the IRS must obtain your canect taxpayer 
identification number (TlN) which may be your social secwity number 
(SSN), Individual taxpayer Identification number (ITlN), adoption 
taxpa� identification number (ATIN), or employer identification number 
(ElN), to l'9pOl1 on an lnfonnatlon return the amount paid to you, or other 
amount reportable on an information '9tum. Examples of information 
retums Include, but are not limited to, the folowlng. 
• Fonn 1099-INT (Interest aamed or paid) 

Cat. No. 10231X 

• Form 1089-DIV (dividends, Including those from stocks or mutual 
funds) 
• Form 1099-MISC (various types of Income, prizes, awards, or gross 
proceeds) 
• Form 1099-B (stock or mutua! fund sales and certain other 
transactions by brokers) 
• Form 1099-S (proceeds from real estate transactions) 
• Form 1099-K (merchant card and third party network transactions) 
• Form 1098 (home mortgage interest), 1098-E (student loan interest), 
1098-T (tuition) 
• Form 1099-C (canc:eled debt) 
• Form 1099-A (acquisition or abandonment of secured property) 

Use Form W-9 only If you an, a U.S. person (including a resident 
alien), to provide your conect TIN. 

If you do not return Fann W-9 to th& requester wfth a TIN, you might 
be subject to bacJUJp withholding. See What is backup withholding, 
later. 

Form W•9 (Rvv.10-2018) 


